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Vypoéftejlc délku kruZnice s primérem 7 cm. Vypocitejte obsah kruhu s polomérem 1,2 m.
[ 2 body | [ 2 body ]

Jaky polomér md kruZnice s obvodem 28 cm. Vypocitejte pramér kruhu o obsahu 35 cm®. [ 2 body |
[ 2 body |

Vypocitejte obsah plasté valce vysokého 1,6 m s Vypocitejte objem vilce: r=5cm, v=9 cm [ 2 body |
polomérem podstavy 0,4 m. [ 2 body ]

Prevedte jednotky. [ 6 x 1 bod ] n Ndadoba z umélé hmoty tvaru véilce ma primér dna 2 dm.
Jak vysokd musi byt nidoba, aby se do ni veslo 5 litra
. " vody? [ 4 body |
24,7 dm? = ~m?
1384 mm’ = cm?
A= @ 20202001
0,07 m*=__ 1

15824 em’= dm?®



